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      OPĆINA BLATO            

	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta
	Nacrt Prijedloga Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Blato.

	Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Općina Blato, Upravni odjel za opće, imovinsko-pravne i komunalne poslove

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Ovom se odlukom uređuje način upravljanja i korištenja javnih sportskih objekata i drugih sportskih građevina u vlasništvu Općine Blato. Javnim sportskim objektima smatraju se građevine koje su u vlasništvu Općine Blato te se trajno koriste u izvođenju programa javnih potreba u sportu. Sportskim građevinama smatraju se uređene i opremljene površine i građevine u kojima se provode sportske aktivnosti (svi zatvoreni i otvoreni prostori građevine, sportski i poslovni te prateći prostori i oprema, odnosno nogometna igrališta i prateća oprema, te uredske prostorije i prateća oprema), a koje osim općih uvjeta propisanih posebnim propisima za te građevine zadovoljavaju i posebne uvjete u skladu s odredbama Zakona o sportu.

	Mjesec stvaranja dokumenta
	Svibanj 2026. godine.



	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?
	Nacrt prijedloga je objavljen na internetskim stranicama Općine Blato www.blato.hr  i savjetovanje je trajalo od 28. svibnja do 25. lipnja 2026. godine. 

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije pristiglo nijedno očitovanje, odnosno, primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:

Mario Marinović
	Datum:

26. lipnja 2026. godine


Obrazac br. 3. - Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
